

走到百姓中间 感受祖国强大

融媒小记者开展街头采访

9月25日上午,融媒中心小记者团的小记者们为了解市民对国庆节的看法与希望,每人带着3个问题,来到龙川公园进行街头采访。

环境大变化

9月25日上午,融媒小记者围绕一些关于国庆的话题,来到龙川公园进行街头采访。

我被分到了第二组,将要采访的3个问题分别是:1.国庆节即将到来,身边的环境有什么变化吗?2.在这个举国欢庆的日子里,你有什么祝福送给祖国吗?3.今年恰逢建党100周年,你认为这个国庆节和以往会有什么不同?

带着这3个问题,小记者们迅速寻找采访目标。现在空气比以前好多了,房子上的瓦片也坚固了不会漏雨了,公园也比以前多了。现在环境好了,公园里的草坪更绿也更多了,看着就舒服。

国家富强了,百姓生活更好了。马路宽敞了,学习环境也越来越舒适了。对于市民来说,国家富强和环境变好就是最大的变化。

通过本次采访活动,小记者们的胆量和沟通能力都得到了锻炼。以前,我一直以为,市民眼中的国庆只有繁荣昌盛,直到现在才知道,人们更多的是对美好生活的向往。

融媒小记者 赵涛焯



融媒小记者街头采访市民

生活在这里很幸福

9月25日上午,融媒小记者跟着带队老师来到龙川公园,采访就此有条不紊地开始了。

我找到一位精神抖擞的老爷爷,先进行了自我介绍,接着向他提问:

国庆节快来了,您发现周围有什么变化吗?老爷爷笑眯眯地说:环境变好了,空气更清新了。感觉生活在这里

很幸福。

有一位正在唱歌的受访者送了一首《歌唱祖国》给所有的小记者,祝我们的祖国更加繁荣昌盛。在嘹亮的歌声中,小记者们结束了一天的采访,每个人都收获满满。

融媒小记者 徐斯喻

祝愿祖国更加强大

9月25日上午,融媒小记者来到龙川公园,有序地进行街头采访。

国庆节快到了,你感觉到身边发生了什么变化吗?小记者采访了一位正在跳舞的阿姨,阿姨一边比画着舞蹈动作,一边回答:这里的草地平坦,空气清新,我平时比较喜欢锻炼身体,刚好可以来这里跳舞。

国庆节快到了,你有什么想对祖国母亲说的吗?小记者采访了一位小哥哥,他笑盈盈地回答:希望我们的祖国越来越强大。小记者就同样的问题采访了一位正在拉二胡的老爷爷,老爷爷激动地回答:如果不是祖国富强,我们怎么还有闲情逸致出来拉二胡呢?国庆节快到了,祝我们的祖国越来越强大,人民的生活越来越幸福。大家无不感叹国家富强带给自己满满的幸福感。

这次街访,不仅锻炼了小记者们的勇气,也让大家深刻感受到了祖国强大给人们生活带来方方面面的美好变化。

融媒小记者 应友博

我是小小银行家

融媒小记者走进邮政储蓄银行永康市支行

银行,是市民日常生活中必须去的地方。近日,融媒小记者来到邮政储蓄银行永康市支行,参观银行的各种设备,增加金融知识。

银行各种设备都有什么用

除了我们经常看到的存取款机以外,银行还有什么呢?10月10日,融媒小记者走进了中国邮政储蓄银行永康市支行。

工作人员首先给我们介绍了大厅里的四台高大上的机器。前面两台机器都可以用存折来存取款,一般在银行外面的ATM存取款机只能用银行卡存取款,所以这个功能对于只有存折的爷爷奶奶就会非常方便。所有的机器在输入密码的地方都会有遮挡,不会被周围的人看到密码,隐私得到很好的保护。第三台机器的功能比前面两台更完善,被称为ITM智能多功能机器,它可以办理转账、办卡、短信通知等大部分在人工窗口才有的业务,免去了人工窗口排队等待的麻烦,非常方便。第四台是纸币兑换机,它可以办理纸币换纸币、纸币换硬币、硬币换纸币这三项业务。

接着,工作人员给我们介绍了关于邮储银行的知识。

我觉得,银行的服务很好,市民在办理业务时遇到任何问题,你只需咨询工作人员,都能得到很好解决。

融媒小记者 陈润博



融媒小记者仔细听银行工作人员对机器的介绍

学会理财 争当理财小达人

银行办理贷款需要哪些条件和手续?银行工作人员是如何预防电信诈骗、网络欺诈的呢?我充满了好奇,早就准备好了要参加小小银行家活动的采访问题。

10月10日下午,阳光明媚,融媒小记者来到位于九铃东路的邮政大楼。我兴致勃勃地走进大厅,里面井然有序地摆放着三台存取款机、ATM取款机,我好奇地东瞧瞧,西望望。当天,为我们讲解的是理财经理朱瑜明。朱经理边带领我们,边介绍了存取款机、取号机、纸币兑换机、ITM智能机等设备。

然后,小记者们采访了营业部经理

朱林肯,并提出了各种各样的问题。朱经理都一一为我们解答。

贷款需要年满18周岁,具有完全民事行为能力的自然人,个人征信良好,具备偿还本息的能力,分为信用贷款和抵押贷款。朱经理不仅详细地回答了我的问题,还赞扬我问得比较专业。

通过这次活动,我们不仅增进了对银行职业的了解,还增加了金融小常识,更让我们意识到理财的重要性,学会合理支配零用钱。小记者们受益匪浅,表示要当理财小达人,懂得节约,学会珍惜。

融媒小记者 姚雅馨

了解邮储银行

10月10日,融媒小记者来到邮政储蓄银行永康市支行,开展了小小银行家活动。

进入大厅,营业部经理朱林肯和理财经理朱瑜明带我们参观了银行,向我们介绍了多种多功能机器,比如叫号机、存取款机、网银体验机、纸硬币兑换机等,还向我们讲解了这些多功能机器的操作方法,真的是让我大开眼界。

参观完邮储银行永康市支行营业部大厅,小记者跟着朱经理坐电梯来到了八楼一间多媒体房间。朱经理为我们播放了防诈骗动画,让我们提高防范意识,远离电信诈骗,牢记六个一律。接着,朱经理向我们介绍了邮储银行背景。银行成立于2007年3月,在全国拥有近4万家网点,是国有六大行之一。邮储银行的愿景是建设客户信赖,特色鲜明,稳健安全,创新驱动,价值卓越的银行,在我们永康就有23个网点。

到了采访环节,小记者们纷纷提出了自己的问题。现在银行一共有多少名员工?银行里有多少个部门,每个部门的工作分别是什么?朱经理也一一为我们解答了疑问。

融媒小记者 陈麒麟